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Опис дисципліни
1.Актуальність курсу соціальна робота з людьми похилого віку займає

пріоритетне місце в системі соціального захисту населення. Наша держава
характеризується складною соціально-економічною ситуацією, динамічними
соціокультурними змінами, у зв’язку з якими загострюються проблеми
соціального становища людей похилого віку. Представники старшого
покоління з огляду на об’єктивне соціально-економічне становище та
соціокультурні зміни останніх десятиліть, часто потребують допомоги т
захисту.

2. Метою дисципліни – засвоєння студентами особливостей організації
соціальної роботи з людьми похилого віку

Завдання курсу: дослідження проблематики, з якою стикаються люди
похилого віку; ознайомити студентів з основними видами, формами і методами
технології соціальної роботи з людьми похилого віку; показати роль
соціального захисту та соціального обслуговування для людей похилого віку;
аналізувати зміст стандартів соціальних послуг, який надається людям
похилого віку;

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі
вивчення навчальної дисципліни

Старіння населення, як демографічна і соціальна проблема.
Теоретичні концепції старості та їх вплив на соціальну роботу з людьми

похилого віку.
Соціальні та правові аспекти захисту людей похилого віку.
Пенсійне забезпечення, як напрям соціального захисту людей похилого

віку.
Послуги для людей похилого віку.
Технології соціальної роботи з людьми похилого віку.
Теоретико-методологічні підходи до дослідження і проблеми реалізації

потреб даної категорії.
Соціальні практики активізації людей похилого віку.
Система закладів для людей похилого віку та зміст їх діяльності.
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Волонтерські акції і напрями діяльності для людей похилого віку.
Роль неформальної мережі підтримки у допомозі людям похилого віку.
Проблеми догляду за людьми похилого віку. Паліативна і  хоспісна

допомога.
Домашня опіка хворих та немічних.
Основи патронажної роботи з людьми похилого віку.
4. У процесі вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати і

вміти:
Розуміти ставлення до старості у суспільстві.
Знати особливості адаптації до пенсійного періоду життя;
Знати особливості соціальної роботи з людьми похилого віку вдома, на

прийомі, у спеціалізованих стаціонарних і амбулаторних закладах;
Знати особливості та організації догляду за перестарілими немічними і

хворими людьми.
Вміти проводити аналіз демографічної ситуації в районі (на території) дії

закладу соціальної роботи.
Виявляти основні проблеми людей похилого віку і, виходячи із цього,

планувати індивідуальну роботу з клієнтами геронтологічної групи.
Застосовувати методи соціальної роботи до вирішення сімейно-побутових

проблем людей похилого віку;
Проводити консультування з питань соціально-правової політики держави

стосовно людей похилого віку.
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